

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 263 (1944)

Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,  
12  
ноября

2008 г.

Восход солнца 7.57  
Заход солнца 16.29  
Долгота дня 8.32



## ВАЖНЫ РЕАЛЬНЫЕ ДЕЛА

Состоялась первая сессия Совета народных депутатов Кемеровской области третьего созыва, в составе которого работают ленинск-кузнецане.

Наши представители будут отстаивать интересы кузбассовцев во фракции партии «Единая Россия», получившей на выборах 35 мест в областном парламенте из 36. Это Герой Кузбасса, бригадир горнорабочих шахт имени Кирова Б. В. Михалёв, член областного молодёжного парламента и молодёжной парламентской ассоциации при Совете Федерации РФ, заместитель директора социального центра молодёжи А. П. Малюгина, ди-

ректор погрузочно-транспортного управления ОАО «СУЭК-Кузбасс» Ю. Д. Приступа и директор Моховского угольного разреза И. А. Гусаров. Депутатов тепло напутствовал губернатор А. Г. Тулеев, подчеркнувший, что реальная законодательная работа – очень ответственный период, требующий полной самоотдачи, предметной заботы об интересах кузбассовцев, сохранения достигнутой социальной стабильности.

## И НАГРАДА И ПОДДЕРЖКА

Вчера в Центральном Дворце культуры состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню милиции.

Торжество началось под звуки гимнов Российской Федерации и Кемеровской области. Людей мужественной профессии поздравил с профессиональным праздником исполняющий обязанности главы города А. Н. Неустроев. В своем выступлении он сделал анализ работы УВД за прошедший год и отметил, что эти показатели весьма положительны. Хорошая работа нашего УВД отмечена не только на городском уровне. Накануне на губернаторском приеме начальник УВД В. В. Алывашев был награжден областной медалью «За честь и мужество». И не только с наградой, но и подарками вернулись милиционеры

из областного центра – два новеньких служебных автомобиля были переданы в оперативное управление подразделению милиции общественной безопасности. Такая техническая поддержка не носит характер разовой акции. За прошедший год технический парк пополнился на четыре автомобиля, два из которых были приобретены за счет местного бюджета, и два – за счет областного. Помимо этого, было приобретено оборудование для оперативных служб. Всего из областного и городского бюджетов на эти цели было выделено более двух миллионов рублей.

Служба новостей.

Хоть 7 ноября уже давно не является красным днем календаря, но для одноименной ленинск-кузнецкой шахты начало ноября уже традиционно богато на праздничные события. Вот и в этом году «семеровцы» отметились сразу несколькими шахтерскими рекордами.

Во-первых, бригада Семена Драницикова выдала на-гора два миллиона тонн. Если в 2007-м этот рубеж покорился коллективу в последние декабрьские дни, кстати, впервые в истории предприятия, то ныне для преодоления рекорда хватило десяти месяцев. Причем из них два месяца ушло на сложный ремонтаж мощного польского комплекса «Тагор» из лавы №1390 в лаву №1325.

Во-вторых, побит январский рекорд месячной добычи. Тогда бригада Драницикова выдала на-гора 364,4 тысячи тонн. По итогам октября этот показатель подрос до 371,5 тысячи тонн. Соответственно, и в целом по шахте рекорд добычи вплотную приблизился к четыремстам тысячам тонн. Превзойти эту и без того гигантскую цифру «семеровцы» намерены уже в декабре.

Особых секретов столь успешной работы, по словам бригадира, нет. Просто привыкли к новому комплексу, освоили оборудование. Сам коллектив, собранный год назад из двух очистных бригад, сработался, стал единым. Теперь уже есть уверенность в том, что можно добывать ежемесячно по 400-450 тысяч тонн. Люди к

## Шахтерские горизонты ВРЕМЯ РЕКОРДОВ

работе в таком режиме готовы. Лишь бы техника выдержала.

А техника-то как раз при отработке первой лавы давала ощущимые сбои. Нет, к польским секциям крепи и английскому комбайну GLS-3 фирмы JOY претензий у горняков не было. Зато отечественный лавный конвейер «Анжера-34» вместе с перегружателем оказался конструктивно настолько сырьим, что поломался практически весь. Пришлось при ремонтах оборудования из лавы в лаву отправлять его в Анжеро-Судженск на завод-изготовитель для интенсивного «лечения». Помогло. После произведенного ремонта конвейер и перегружатель работают надежно. Как отмечает директор шахты имени 7 Ноября Юрий Ратохин, это изделие кузбасских машиностроителей теперь можно ставить в один ряд с оборудованием мировых производителей горно-шахтного оборудования.

И еще один рекорд, установленный с 5 на 6 ноября, вошел в историю предприятия. Впервые за сутки было отгружено 220 вагонов. Это, можно сказать, троеборье успеха. Шахта произвела большой объем работ по модернизации техкомплекса, увеличению скорости движения лент. Погрузочно-транспортное



управление ОАО «СУЭК-Кузбасс» организовало четкую работу по погрузке угля в вагоны и доставку вагонов на федеральную сеть железных дорог. Здесь очень пригодился приобретенный компанией для ПТУ новый мощный тепловоз ТЭМ-7А стоимостью 50 миллионов рублей. Железнодорожники, в свою очередь, обеспечили стабильную поставку порожняка, максимально ориентировали всю технологическую цепочку станций Ленинск-Кузнецкий-2 под усло-

вия, потребности шахты имени 7 Ноября. И опять же, по мнению Юрия Ратохина, рекордные 220 вагонов – это далеко не предел. Возможности шахты позволяют грузить до 250 вагонов в сутки. Цель есть – и она, зная характер «семеровцев», обязательно будет достигнута.

И. ЧИКУРОВ.

На снимке: бригадир горнорабочих шахты имени 7 Ноября Семен Драницников.

Фото автора.

ГЛАВА города В. К. Ермаков провёл на днях первое заседание недавно созданного антикризисного штаба по экономическому и финансовому мониторингу.

Такой штаб создан у нас постановлением главы города с целью проведения единой координированной политики в сфере экономики и финансов. Столь важный шаг связан прежде всего с последними событиями на мировом рынке, и наша общая задача в сложившихся непростых обстоятельствах – совместно предотвратить возможные негативные прецеденты. Поэтому в состав штаба вошли руководители муниципалитета, управлений и служб администрации, налоговой инспекции, отделений Сбербанка и федерального казначейства, кредитного потребительского кооператива граждан «Потенциал», муниципального фонда поддержки малого предпринимательства, центра занятости населения, ОАО «СУЭК-Кузбасс» и Ленинской территориальной организации Российского независимого профсоюза работников угольной промышленности.

На первое заседание посчитали необходимым пригласить уп-

тельских кредиторов: изменится возрастной ценз получателей, до пяти лет сократится срок кредитования.

Члены антикризисного штаба обратили особое внимание на

### Актуально!

толкушки из-за денег, банки практикуют сейчас весьма действенную меру, вводя удлиненный рабочий день для операторов. То есть с их стороны делаются определенные шаги по предупрежде-

нию получить средства от продажи не к новому году, а после него, когда особенно велика потребность – в первые месяцы с финансами обычно тяжеловато. Кроме того, пока откладывается перевод бюджетников на новую систему оплаты труда.

Как отметил глава, штаб будет работать у нас теперь постоянно, рассматривая наиболее актуальные вопросы в экономике города и его финансовой сфере. При этом специалисты намерены пристально отслеживать деятельность отделений банков и предприятий ведущих отраслей, чтобы на деле знать происходящие процессы, предвидеть возможный негатив и решать возникающие проблемы. Для этого, собственно, и нужен экономический, финансовый мониторинг, создан антикризисный штаб. Главное здесь – собираться всем вместе, обсуждая наболевшее и принимая взвешенные решения. Только вот так, сообща, мы преодолеем трудности, не допустим потерю и сохраним чувство оптимизма.

Е. АЛЕКСЕЕВ.

## ВНИМАНИЕ - ФИНАНСАМ

банкоматы, которые должны стать объектом постоянного контроля со стороны руководителей отделений банков. Подход здесь чёткий – каждому, кто имеет банковскую карту, надо предоставить возможность без всяких ограничений снимать свои накопления или зарплату. Свободный доступ клиентов к собственным средствам становится сегодня заполом дальнейшей успешной работы на финансовом рынке. Безусловно, это очень важно и в социальном плане, поскольку как предприятия, так и бюджетные учреждения уже давно пересматривают заработанное горожанами на зарплатные карты. Чтобы не возникало очередей и

возможного негатива, что надо только приветствовать. Не вызывает также больших опасений ситуация на предприятиях градообразующей угольной отрасли: подчёркивалось, что не планируется сокращение рабочих мест и объёмов добычи топлива, перевод коллектива на неполный рабочий день, сохраняются все инвестиционные программы. «СУЭК-Кузбасс» рассматривает даже возможность приобретения новых угольных предприятий.

Одной из антикризисных мер становится сейчас перенос сроков торгов по продаже муниципального имущества на конец года. Это позволит местному бюд-

# Страница для ПЕНСИОНЕРОВ настоящих и будущих



## ВЗНОС - ЭТО ВЫГОДНО

О добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию на накопительную часть пенсии

Пенсионное законодательство меняется, и изменения касаются практически каждого жителя России: и тех, кто уже давно на пенсии (и ежегодно ждет индексацию), и тех, кому до пенсионного возраста еще работать не один год.

С 1 октября т.г. начал работать 56-й Федеральный закон, принятый 30.04.2008 «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений».

Согласно этому закону все дееспособные граждане получили возможность добровольно вносить в Пенсионный фонд (ПФ) на накопительные счета часть своего заработка или другого дохода.

Застрахованное лицо подает заявление по соответствующей форме по месту работы и оплачивает взносы из своей зарплаты через работодателя, либо напрямую обратившись в управление Пенсионного фонда, самостоятельно перечисляя определенную сумму.

Заявление подается в период с 01.10.2008 по 01.10.2013 г. и с 01.01.2009 г. можно будет уже перечислять деньги на свой лицевой счет:

Может принять решение и работодатель по уплате дополнительных взносов на накопительную часть пенсии за своих работников.

Периодичность уплаты добровольных взносов Законом не оговорена, значит, можно вносить небольшими суммами ежемесячно, ежеквартально, либо один раз в год, т.е. перечислять деньги в ПФ можно так, как удобно самому человеку (работодателю), но не менее 2000 рублей в год на каждого работающего.

Государство же обязалось добавлять к этим взносам дополнительные средства из бюджета на каждый уплаченный застрахованным лицом рубль, но не более 12 000 рублей в год.

Софинансирование накопительной части пенсии государство обязуется осуществлять в течение 10 лет после поступления денежных

### Взнос - это выгодно

средств на лицевые счета застрахованных лиц.

Итак, при принятии решения о добровольном вступлении в правоотношения с ПФ необходимо сделать следующее:

1. Определить способ подачи заявления: лично; через работодателя.

2. Определить порядок уплаты взносов: самостоятельно через банк (по квитанции); через работодателя (по заявлению).

3. Определить размер взноса: застрахованное лицо самостоятельно определяет размер взноса, периодичность уплаты, но не менее 2000 рублей в год; через работодателя: в твердой сумме либо в процентах от зарплаты, но также не менее 2000 рублей за каждого работающего.

Обратите внимание, что на дополнительные отчисления в ПФ действуют налоговые льготы, т.е. на добровольно уплаченную сумму взносов, можно снизить сумму налога на доходы физических лиц в размере 13% (сдав декларацию в межрайонную налоговую инспекцию Федеральной налоговой службы).

Кроме того, если работодатель решает дополнительно вносить на накопительные счета в ПФ за своих работников, на эти суммы (но не более 12 000 рублей за каждого работника в год) не будет начисляться единый социальный налог, и эти суммы исключаются из облагаемой базы по налогу на прибыль.

Ну и, конечно же, добровольно уплаченные пенсионные накопления можно инвестировать и получать дополнительный доход (если на фондовом рынке будет благоприятный климат).

И еще немаловажно, что в случае смерти застрахованного лица, вступившего в добровольные правоотношения по обязательному пенсионному страхованию до начала выплаты пенсии, денежные средства, находящиеся на накопительной части лицевого счета, наследуются родственниками.

Телефоны для более подробной информации: 7-41-87, 7-15-62, 3-11-56.

И.ПОГОЖЕВА.  
Начальник управления  
Пенсионного фонда.

# ПЕНСИИ “СЕВЕРЯНАМ”

В соответствии с действующим законодательством лица, работавшие и проживавшие в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях («северяне»), имеют ряд преимуществ в вопросах, касающихся пенсионного обеспечения.

Перечень районов Крайнего Севера и местностей, приравненных к районам Крайнего Севера, утвержден постановлением Совета Министров РСФСР от 22 июня 1991 года № 347. Кемеровская область в указанный перечень не включена, поэтому периоды работы в Кемеровской области не включаются в «северный» стаж. При подсчете «северного» стажа для установления базовой части пенсии в повышенном размере не применяется суммирование периодов работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях и работы по Списку № 1 или по Списку № 2, в то время как при определении права на применение повышенного отношения заработков такое суммирование производится.

Следует иметь в виду, что повышенное отношение применяется к заработной плате за периоды работы в районах Крайнего Севера либо местностях, приравненных к районам Крайнего Севера, при условии, что в заработок включен районный коэффициент, установленный в данном районе для рабочих и служащих непроизводственных отраслей, что должно быть подтверждено соответствующей справкой.

Л.ТОРОПОВА.  
Начальник отдела  
назначения и перерасчета  
пенсий управления  
Пенсионного фонда.

# Если есть алименты

При осуществлении удержаний из пенсии руководствуются Федеральным законом от 21.07.1997г. №119-ФЗ «Об исполнительном производстве» с последующими изменениями, ст.26 Федерального закона от 17.12.2001г. №173-ФЗ «О трудовых пенсиях в РФ». Размер удержаний не может быть более 50% от получаемой пенсии. При взыскании алиментов на несовершеннолетних детей не может превышать 70%.

В соответствии со ст.81 Семейного кодекса РФ при отсутствии соглашения об уплате алиментов алименты на несовершеннолетних детей взыскиваются судом с их родителей ежемесячно в следующих размерах: на одного ребенка – одной четверти (25%), на двух детей – одной трети (33,33%), на трех и более детей – половины (50%) заработной платы и (или) иных доходов родителей. Взыскание алиментов в размере 70%, как правило, устанавливается с учетом имеющейся у должника задолженности.

В этой связи при удержании из пенсии алиментов, установленных по исполнительному листу в размере 50% выше, расходы по переводу (пересылке) взысканных сумм

истцу удерживаются из пенсии должнику в пределах 70%. В тех случаях, когда при удержании из пенсии алиментов, установленных по исполнительному листу в размере 50%, дополнительно поступают постановления об административном правонарушении, удержание по постановлению о правонарушении может быть исполнено в пределах 70%.

Часто возникают вопросы об индексации суммы алиментов, установленных в твердом размере. Размер твердой денежной суммы алиментов, соответствующей определенному числу минимальных размеров оплаты труда, если это указано в результирующей части решения суда, подлежит индексации пропорционально увеличению установленного законом минимального размера оплаты труда.

В случае возвратов сумм алиментов по причине отсутствия сведений о месте нахождения взыскателя исполнительный документ возвращается с указанием причины возврата судебному приставу-исполнителю на основании подпункта 6 ст.26 Федерального закона от 21.07.1997г. «Об исполнительном производстве».

Управление Пенсионного фонда возвращает судебным приставам-исполнителям исполнительный документ на удержание алиментов в случае неявки инвалида-должника в назначенный срок на переосвидетельствование в орган МСЭ, повлекшей приостановление и прекращение выплаты пенсии. В соответствии со ст.21 Федерального закона 173-ФЗ от 17.12.2001г. при неявке инвалида в назначенный срок на переосвидетельствование в орган МСЭ выплата пенсии приостанавливается на 3 месяца, следующего за месяцем, в котором истек указанный срок. С приостановлением пенсии доставочные документы на пенсионера и взыскателя не формируются. Поскольку суммы пенсии должнику не выплачиваются, то и взыскиваемые с него суммы алиментов не направляются взыскателю. Причина ссылающаяся суммы алиментов могут быть выплачены только после возобновления (восстановления) выплаты пенсии должнику.

Н.БИРЮКОВА.  
Начальник отдела выплаты пенсии управления ПФР.

## О чём молчит тишина?

«Кипучая и могучая буча» повседневности Дворца культуры имени Ярославского затихает лишь ближе к полуночи. И бродит тогда по коридорам и кабинетам, холлам и репетиционным классам тоскующая о ней тишина. Незавидная у неё доля: вечное молчание. Зато память её никто не лишил, и если бы она могла говорить...

В сегодняшнем облике Дворца культуры имени Ярославского, светлого трехэтажного здания с величественными колоннами, трудно угадать, каким дворец был полвека тому назад. Как и трудно поверить в то, что вознеслось, восстало оно на пепелище.

Зато легко представить трагедию работников дворца, чья деятельность только-только начала набирать полные обороты: единственное в области и городе академический хор под управлением Вячеслава Васильева и оркестр русских народных инструментов под руководством Леонида Шабанова. Самый популярный вокально-инструментальный ансамбль Дмитрия Верчука - «Сувенир», чье название знали не только жители региона, но даже строители БАМа, любимейший ленинск-кузнецами духовой оркестр Петра Белых, ...

Пианино, несколько стопок книг (из обширного книжного фонда библиотеки Дворца) и инструменты ОРНИ. Вот и всё, что удалось вырвать у беспощадных языков пламени.

Своим возрождением, в первую очередь, дворец обязан одному из своих директоров - Виктору Ивановичу Хабарову, руководившему коллективом более двадцати лет. И произошло это благодаря его авторитету и обаянию, его уверенности в светлое завтра дворца. Силой своего убеждения Виктор Иванович сделал своим союзником Александра Ивановича Шундулиди, тогда бывшего генерального директора объединения «Ленинскоголь». И шахтерский «генерал» изыскал средства для строительства нового здания ДК, открытие которого состоялось в 1988 году в праздничный для города День шахтера.

Но время бежало, тормозило, диктовало новые требования коллективу дворца: меняйте формы занятий, приобретайте современное оборудование, повышайте качество своих услуг. И следовать им стало правилом для сотрудников «Ярославского». Именно поэтому новое столетие никого не застало врасплох. Более того, коллектив Дворца культуры легко подхватил идеи приоритетного регионального национального проекта «Культура» и продолжает претворять его программы в жизнь. Не случайно же два года тому назад ДК имени Ярославского был признан лучшим учреждением культуры области. Он и сегодня готов побороться за это звание, потому что для этого у дворца есть все основания. Какие? Речь о том впереди.

## От «Родника» - до «Надежды»...

Как важно, когда у предприятия есть свои традиции, как хорошо, когда у его коллектива есть знания, силы и способности сохранять и приумножать их. Как здорово, когда с людьми, созидающими Сегодня, работают те, кто создавал Вчера.

У Дворца культуры имени Ярославского это - патриарх и бессменный руководитель старейшего народного коллектива оркестра русских народных инструментов Леонид Иванович Шабанов. Впрочем, это далеко не полная характеристика Леонида Ивановича. Он еще - учитель и воспитатель, наставник и друг, музыкант и хранитель истории дворца. А в этом году он стал обладателем гранта главы города как лучший руководитель творческого коллектива среди взрослых.

Последним из могикан сегодня по праву считается и Владимир Григорьевич Трофимов. Когда-то он был концертмейстером детского хора Вячеслава Васильева, а сегодня вместе с баянистом Евгением Воробьевым работает с хором русской народной песни «Субботея» и является руководителем мужского хора «Шахтерские зори».

Если бы Алла Пугачёва услышала пение вокалисток народного коллектива хора русской песни «Родник», руководит которым заслуженный работник культуры Российской Федерации Людмила Агеевна Бурцева, она бы тут же изменила своё мнение о том, что вечно молодой можно оставаться только при звуках цыганского хора. Потому что сохранять вечно молодость



# В СОЮЗЕ ТАЛАНТА И ТВОРЧЕСТВА

многое лишь при мелодичных напевах или задорных запевках «Родника». Что, к слову, заметно и по участникам коллектива и по его руководительнице. А уж если говорить о ярком и глубоком меццо-сопрано самой Людмилы Агеевны, которому подвластны и русские песни, и романсы, и оперетта, то нам не надо Аллы Борисовны, потому что у нас есть Людмила Агеева!

Уникальность Людмилы Агеевны и в том, что она с легкостью руководит разновозрастными коллективами. Её девчоночки из шоу-группы «Барабашки» своими чистыми голосами, актерскими данными и задором детства вызывают самые восторженные аплодисменты зрителей на любом концерте, а без «Барабашек» не обходится ни одно выступление коллектива дворца. А недавно к этим двум добавился еще один коллектив под руководством Бурцевой - вокальный квартет «Петро».

В ряду ветеранов, бесспорно, отдельной фигурой стоит музыкальный руководитель ДК, заслуженный работник культуры РФ Виктор Кузьмич Куратов. Или просто «Кузьмич», как уважительно-любовно называют его в городе, хотя до возраста аксакала ему еще далеко. Просто он - исполнитель, композитор и аранжировщик - признанный в городе музыкальный мэтр. Благодаря его высокому профессионализму коллективы дворца обладают ярким творческим лицом и разнообразным репертуаром.

К его опыту и музыкальному вкусу часто обращается и руководитель творческого объединения «Третий этаж» Сергей Юрьевич Афанасьев. Основное направление объединения - создание авторских произведений в эстрадном жанре, студийная работа с авторами и исполнителями не только Дворца, но и всего города. Объединению без малого пять лет, но в городском конкурсе, посвященном 125-летию Копыльгинского рудника, его коллектив уже завоевал первое место.

Дворец культуры имени Ярославского считается в городе сегодня главным учреждением культуры. Здесь проводятся торжественные собрания, посвященные «красным» датам календаря и профессиональным праздникам, выступления творческих коллективов дворца обязательно входят в программу каждого городского мероприятия, на сцене ДК проходят все крупные городские и некоторые областные конкурсы. И главное, как раз, в том, что первые места в этих состязаниях достаются коллективам самого ДК. Настолько сильный в последние годы здесь сложился состав руководителей творческих коллективов.

И сами коллективы - словно бусины на

## Работать и побеждать - по максимуму!

Разные люди приходят к руководству учреждением. Одни готовы только руководить и ждать идей и претворения их в жизнь от вверенного им коллектива. А другие, к ним и относится Надежда Сергеевна, не могут прийти с «пустыми руками». И прекрасным подарком для дворца стал народный коллектив ансамбля эстрадного танца «Макси-С», к которому теперь присоединился еще один - эстрадного танца «Надежда». Трудно представить, но общее число подростков, юношей и девушек, занимающихся в этих двух коллективах, приближается к двумстам! Сегодня такой цифровой не может похвальиться ни один другой Дворец культуры в городе. Как и равнозначными победами или хотя бы маршрутами выступлений. Ведь творческие пути-дороги этих коллективов уверенно пролегли на карте всего мира. Воспитанники Надежды Сергеевны видели величие китайскую стену, Эйфелеву башню и развалины Колизея, потому что ансамбль - участник городских, областных, всероссийских и международных конкурсов и фестивалей. Только за последние годы коллектив завоевывал звание лауреатов первых и вторых степеней на международных фестивалях-конкурсах в Республике Македонии, Франции, Тунисе. В этом году на международном фестивале «Виват Италия-Россия» в г. Римини коллектив стал обладателем диплома «Гран-При».

В ансамбле «Надежда», созданном три года тому назад, вместе с художественным руководителем Н.С. Снежко работает и педагог-репетитор Наталья Михайлова Дядина. Ребята из «Надежды» к победам в Македонии, Франции, Италии и Тунисе в этом году присоединились и звания наураев в международном конкурсе «Янтарная звезда» в г. Калининграде, фестивале детского творчества «Российский восход» в г. Владивостоке. Звание дипломантов 1 степени на международном фестивале детско-юношеского творчества «Подснежник» в городе Новосибирске. Закономерным результатом всех этих побед стало и присвоение Н.С. Снежко медали «За пропаганду русского танцевального искусства за границей».

А теперь представьте, что все это - в творческой биографии молодой женщины и молодого директора. Ведь выпускница Кемеровской академии культуры и искусств, лауреат губернаторской премии в области культуры и искусств Надежда Сергеевна Снежко пришла во Дворец культуры имени Ярославского всего пять лет тому назад. Таков вот творческий потенциал у этого руководителя.

## Завтра рождается сегодня

Высок и потенциал всего коллектива Дворца культуры. Поблескивают бусины-коллективы то в одном, то в другом конкурсе-фестивале: городском, областном, региональном. Обоснованы эти победы, ведь каждый из них хороши по-своему: ансамбль «Купавница» Любови Юрьевны Тромковой привлекает тем, что его участники имеют музыкальное образование и играют на фольклорных инструментах. Отличительная черта репертуара студии «Обетованная земля», которой руководит Ольга Валерьевна Муль, в том, что, наряду с современными шлягерами, с любовью и интересом исполнят песни в стиле ретро и песни военных лет.

В четырех коллективах, которые создала и руководит Ольга Геннадьевна Ильина, занимаются люди не только самых разных возрастов, но и увлекающиеся различными направлениями в танцевальном искусстве народов Запада и Востока.

Юбилейный, 2008 год, дворец отметил еще и рождением новых творческих коллективов «Арт поколение», «Винтаж», «Ари-Л», «Перезвон». И пусть невелик «трудовой» их стаж, пусть молоды их руководители - Елена Прокоева, Анастасия Царикова, Кирилл Сидонец - залог уверенного завтра в таланте и творческом потенциале каждого из них.

Не каждому дано прийти к своему золотому юбилею с россыпью наград и заслуг, в расцвете творческих коллективов. Дворцу культуры имени Ярославского это удалось. С чем его и поздравляем!

С. ЛЕНСКАЯ.

**УРСА Банк**
**Кредиты**
**Грандиозное снижение процентов по кредитам!**

- Годовая ставка - от 16%
- Сумма кредита от 150 000 до 1 000 000 рублей
- Срок кредитования от 6 месяцев до 5 лет

Предложение по кредиту «Классический» в рамках потребительского кредитования действительно на момент публикации. Годовая процентная ставка - 16% при оформлении кредита сроком от 6 месяцев до 1 года, при оформлении кредита на срок от 1 года до 3 лет - 21%, при оформлении кредита на срок от 3 до 5 лет - 22%. Стоимость карты Visa Electron - 200 руб., получение наличных денежных средств - 7% от обналичиваемой суммы. Сумма кредита зависит от платежеспособности клиента. Для оформления кредита требуется поручительство физического лица. ОАО «УРСА Банк». Генеральная лицензия ЦБ РФ № 323

Круглосуточная справочная служба  
**8 800 2003 700**  
 (звонок по России бесплатный)  
[www.ursabank.ru](http://www.ursabank.ru)



**16%**  
**КРЕДИТ**

Дополнительные выборы депутата  
 Ленинск-Кузнецкого городского Совета  
 народных депутатов по  
 одномандатному избирательному округу № 1  
 12 октября 2008 года

**ПРОТОКОЛ**

окружной избирательной комиссии о результатах дополнительных выборов депутата Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов по одномандатному избирательному округу № 1

Число участковых избирательных комиссий - 7.

Число поступивших протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол окружной избирательной комиссии, - 7.

Число избирательных участков, итоги голосования по которым были признаны недействительными, - 0.

Численность избирателей, внесенных в списки избирателей на момент окончания голосования по избирательным участкам, итоги голосования по которым признаны недействительными, - 0.

Численность избирателей, внесенных в списки избирателей на момент окончания голосования по избирательным участкам, итоги голосования по которым признаны недействительными, - 0.

После предварительной проверки правильности составления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования окружная избирательная комиссия путем суммирования данных, содержащихся в протоколах участковых избирательных комиссий, установила:

|                                                                                                                                                                                |                                                                                                                        |   |   |   |   |   |   |   |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---|---|---|---|---|---|---|
| 1                                                                                                                                                                              | Число избирателей, внесенных в список на момент окончания голосования                                                  | 0 | 0 | 0 | 3 | 4 | 7 | 1 |
| 2                                                                                                                                                                              | Число избирательных бюллетеней, полученных участковой избирательной комиссией                                          | 0 | 0 | 0 | 3 | 1 | 2 | 0 |
| 3                                                                                                                                                                              | Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно, в том числе отдельной строкой 4        | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 1 |
| 4                                                                                                                                                                              | в помещении окружной избирательной комиссии                                                                            | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 5                                                                                                                                                                              | Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям в помещении для голосования в день голосования                    | 0 | 0 | 0 | 2 | 5 | 3 | 6 |
| 6                                                                                                                                                                              | Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения для голосования в день голосования | 0 | 0 | 0 | 0 | 2 | 6 | 2 |
| 7                                                                                                                                                                              | Число погашенных избирательных бюллетеней                                                                              | 0 | 0 | 0 | 0 | 3 | 2 | 1 |
| 8                                                                                                                                                                              | Число избирательных бюллетеней, содержащихся в первоначальных списках для голосования                                  | 0 | 0 | 0 | 0 | 2 | 6 | 2 |
| 9                                                                                                                                                                              | Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных списках для голосования                                    | 0 | 0 | 0 | 2 | 5 | 3 | 7 |
| 10                                                                                                                                                                             | Число недействительных избирательных бюллетеней                                                                        | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 1 | 1 |
| 11                                                                                                                                                                             | Число действительных избирательных бюллетеней                                                                          | 0 | 0 | 0 | 2 | 7 | 8 | 8 |
| 11а                                                                                                                                                                            | Число утраченных бюллетеней                                                                                            | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| 11б                                                                                                                                                                            | Число бюллетеней, не учтенных при получении                                                                            | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |
| Фамилии, имена, отчества зарегистрированного кандидата, внесенного в избирательный бюллетень                                                                                   |                                                                                                                        |   |   |   |   |   |   |   |
| Число голосов избирателей, поданных "За" либо "Против" зарегистрированного кандидата                                                                                           |                                                                                                                        |   |   |   |   |   |   |   |
| 12                                                                                                                                                                             | За                                                                                                                     | 0 | 0 | 0 | 0 | 5 | 2 | 0 |
| 13                                                                                                                                                                             | Против                                                                                                                 | 0 | 0 | 0 | 2 | 2 | 5 | 9 |
| Сведения о количестве поступивших в окружную избирательную комиссию в день голосования и до окончания подсчета голосов избирателей жалоб (заявлений), привлекаемых к протоколу |                                                                                                                        |   |   |   |   |   |   |   |
| 14                                                                                                                                                                             | 0                                                                                                                      | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 | 0 |

Число избирателей, принявших участие в голосовании: абсолютное - 2799, в процентах - 80,64%.

На основании п. 5 ст. 57 окружная избирательная комиссия решила признать выборы по одномандатному избирательному округу № 1 несостоявшимися.

Председатель окружной избирательной комиссии

Кайзер И.Г.

Заместитель председателя комиссии

Дядин А.К.

Секретарь комиссии

Кардович М.Р.

Члены комиссии: Аникина Н.Р., Арокина Р.А., Исмагилова Р.М., Лазарева Н.В., Пинскер О.В., Чайка Г.П.

Протокол подписан  
 13 октября 2008 года  
 в 8 часов 30 минут.

**ПРОДАЕТСЯ**

нежилое  
 помещение,  
 S=625 кв.м  
 в г. Ленинске-  
 Кузнецком.  
 Тел./факс  
 (38456)  
 3-87-11.

**УТЕРИ**

Утерянное льготное удостоверение «Ветеран труда» № 0239015 на имя Валентины Акимовны Шубаба считать недействительным.

ххх

Утерянный единый социальный проездной билет РЛ № 215853 на имя Валентины Акимовны Шубаба считать недействительным.

**ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА**
**УЧРЕДИТЕЛИ:**

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.  
 До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Зам.главного редактора В.В. ПЛИСЕНКО.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес  
 редакции:  
 652500,  
 г. Ленинск-  
 Кузнецкий  
 Кемеровской  
 области,  
 пр. Кирова, 47б

Электронный адрес:  
[gazeta@lnk.kuzbass.net](mailto:gazeta@lnk.kuzbass.net)

**Телефоны редакции:**

главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

\* \* \*

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, но не разделяя точки зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО  
 «Ленинск-Кузнецкая типография»  
 (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан  
 в печать в 17 часов 11.11.2008г.

Литье офсетная.

Заказ 2479

Цена в розницу -  
 договорная.

Индекс 51915.

Тираж 5670